
出展企業と
のマッチン

82 0.1684 16.8
参加企業と
のマッチン

29 0.0595 6
製品･技術
の情報収集

72 0.1478 14.8
ビジネスフェ
アの見学

153 0.3142 31.4
プレゼン
テーション

12 0.0246 2.5
産学官商談
コーナーで

19 0.0390 3.9
特別商談会
での相談

4 0.0082 0.8
知っている
企業が出展

106 0.2177 21.8
その他 (10名 10 0.0205 2

487 1.000 100

とても良
かった

126 0.4104 41
良かった
(179名)

179 0.5831 58.3
良くなかっ
た

0 0.0000 0
回答なし
 (2名)

2 0.0065 0.7
307 1.000 100.0

満足 (238名) 238 0.77524 77.5 満足 (245名) 245 0.7980 79.8
不満 (1名) 1 0.00326 0.3 不満 (1名) 1 0.0033 0.3
回答なし (68 68 0.22150 22.2 回答なし (61 61 0.1987 19.9

307 1.0000 100 307 1.0000 100

満足 (239名) 239 0.7785 77.9 満足 (229名) 229 0.7459 74.6
不満 (2名) 2 0.0065 0.6 不満 (4名) 4 0.0130 1.3
回答なし (66 66 0.2150 21.5 回答なし (74 74 0.2410 24.1

307 1.0000 100 307 1.0000 100

ご来場者様アンケート結果（307名分）
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・様々な業種の様々な特色が見れて良かったです。
・たくさんの会社ががんばっていて、刺激があります。
・活気がある。商談が至る所で行われている。
・ジャンル別に出展されており、わかりやすかった。
・プレゼンテーションが面白かった。
・産学官商談コーナーは他のフェアでは観られない特徴で良い。
・他のフェアと違い、呼び込み等がないところ。
・学生さん達のグループが通路をふさいでいて歩きづらかった。
・一部出展企業さんはアピールが弱いです。もう少し自社の
製品を伝える姿勢があると良いです。

・出展企業の売り込みたい思いが伝わらない。（腕を組んで、
椅子に座り反り返っている）

＜Q3.「Q2」の理由をお聞かせください＞

＜Q4.今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください＞

＜Q1.今回の参加の目的をお聞かせください＞

出展企業とのマッチング

(82名) 16.8%

参加企業とのマッチング

(29名) 6%

製品･技術の情報収集

(72名) 14.8%

ビジネスフェアの見学

(153名) 31.4%

プレゼンテーションの聴講

(12名) 2.5%

産学官商談コーナーでの

相談･情報収集

(19名) 3.9%

特別商談会での相談

(4名) 0.8%

知っている企業が

出展しているから

(106名) 21.8%

その他

(10名) 2%

出展企業とのマッチング

(82名)
参加企業とのマッチング

(29名)
製品･技術の情報収集

(72名)
ビジネスフェアの見学

(153名)
プレゼンテーションの聴講

(12名)
産学官商談コーナーでの相談･情報収集

(19名)
特別商談会での相談

(4名)
知っている企業が出展しているから

(106名)
その他 (10名)

※複数回答者あり

＜Q4-1.出展及び参加企業との商談＞

238名／

77.5%

1名／0.3%

68名／

22.2%

満足 (238名)

不満 (1名)

回答なし (68名）

＜Q4-2.製品･技術･サービス等の情報収集＞

245名／

79.8%

1名／0.3%

61名／

19.9%

満足 (245名)

不満 (1名)

回答なし (61名）

＜Q4-4.タイプ【Ｂ】展示パネル付きスペース＞

＜Q2.長野しんきんビジネスフェアの全体的な
感想はいかがでしたか？＞

126名／

41%

179名／

58.3%

0名／0%

2名／0.7%

とても良かった

(126名)

良かった

(179名)

良くなかった

(0名)

回答なし

(2名)

＜Q4-3.タイプ【Ａ】企業ブース＞

239名／

77.9%

2名／0.6%

66名／

21.5%

満足 (239名)

不満 (2名)

回答なし (66名）

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。

229名／

74.6%

4名／1.3%

74名／

24.1%

満足 (229名)

不満 (4名)

回答なし (74名)


